

表面声称“继承” 实际掏空精神

日内阁官房长官狡辩“河野谈话”

日本内阁官房长官菅义伟22日称,日本政府继承“河野谈话”的方针没有改变,但他继续对河野洋平当年在相关新闻发布会上承认强征“慰安妇”一说保持质疑。

“河野谈话”“有问题”

菅义伟21日在国会回答在野党相关质询时声称,河野当年在新闻发布会上的发言“有很大问题,我们否认那个发言”,理由是“日本没有发现可以证明强征‘慰安妇’的资料”。日本《每日新闻》21日报道称,这是菅义伟首次公开否认“河野谈话”。

菅义伟22日在记者会上辩称,“河野谈话”与河野在记者会上的说法应区别对待,日本政府继承“河野谈话”的方针并未改变。

1993年,时任日本内阁官房长官河野洋平代表政府发表谈话,承认政府参与“慰安妇”问题的存在。在随后的新闻发布会上,河野明确表示,强征“慰安妇”的事实存在。“河野谈话”被认为是日本政府在“慰安妇”问题上的官方立场,被此后日本历届政府所继承。

舆论指出,虽然安倍政府表面上反复声称将继续继承“河野谈话”,却不断通过调查“河野谈话”出台过程、质疑联合国“慰安妇”问题相关报告、质疑强征“慰安妇”相关报道等手段降低“河野谈话”可信度,试图表面继承、实际掏空“河野谈话”精神。

中国外交部严斥

针对菅义伟的言论,中国外交部发言人华春莹22日指出,强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间对亚洲等受害国人民犯下的严重反人道罪行,铁证如山,不容否认。

华春莹表示,中国对日本有关言论表示严重关切,任何企图否认强征“慰安妇”这一历史罪行和事实的做法只能适得其反,使人们对日本企图为历史翻案的动向更加警惕。中国严肃敦促日本,不折不扣地信守正视和深刻反省侵略历史的有关表态和承诺。

意欲发动心理战

中国外交学院国际关系研究所、日本问题专家周永生表示,菅义伟的目的,用他自己的说法是要为日本恢复国家名誉,但这种否定侵略历史、否定强征“慰安妇”的做法,不仅不可能给日本恢复国家名誉,反而会给日本进一步抹黑。不承认客观历史事实,是一种失信于本国和世界人民的做法。

清华大学当代国际关系研究院副院长、日本问题专家刘江永表示,安倍内阁一直企图否定并修改“河野谈话”,最近一段时间尤其突出,日前还要求修改联合国发表的“慰安妇”问题相关报告,但是被驳回。菅义伟对“河野谈话”的表态,是近20年来日本政府在“慰安妇”问题上的一个正式立场。

下个月亚太经合组织(APEC)峰会即将召开,日本在近期频频对中国示好的情况下,突然公开否认“河野谈话”意欲何为?

刘江永认为,一是分散国际社会对APEC峰会的关注;二是目前安倍内阁在内政方面遇到一些麻烦,被两个内阁女大臣接连辞职弄得狼狈;三是他的外交政策也不如原来计划的那样得意,在东亚地区陷入空前孤立,与韩国、俄罗斯、中国的关系都没有搞好。在这种情况下,否认“河野谈话”的目的就是要掌握主动,发动心理战。

钟和

相关链接



1993年8月4日,时任日本内阁官房长官河野洋平(见上图)代表日本政府就“慰安妇”问题调查结果发表谈话,承认战时日本当局和军队直接参与设置“慰安所”和掠夺“慰安妇”,并表示道歉和反省。在随后的新闻发布会上,河野明确表示,强征“慰安妇”的事实存在。

以下为谈话全文:

关于所谓从军“慰安妇”的问题,政府从前年12月开始展开调查,已发表调查结果。

此次调查结果显示,当时很长一段时间内,很大范围的区域设置有“慰安所”,存

“河野谈话”

在大量“慰安妇”。“慰安所”根据当时军方的要求而设置运营,原日本军队直接或间接参与了“慰安所”的设置、管理以及“慰安妇”的运送。在征集“慰安妇”方面,主要由应军队要求的业界承担,在这种情况下,存在许多哄骗、强制等违反本人意愿的事例,而且,也确实存在当局直接参与的事例。此外,“慰安所”内的生活处在强制状态下,非常痛苦。

被运送到战场的“慰安妇”中,除日本人外,来自朝鲜半岛的占了很大比重。当时朝鲜半岛处于日本统治下,在“慰安妇”的征集、运送、管理等方面,采用哄骗、强制等手段,总体上违反了本人的意志。

总之,这是在当时军方参与下、严重伤害许多女性名誉和尊严的问题。政府要以此为契机,不问出身,再次向所有经历众多苦痛、身心受到创伤的所谓从军“慰安妇”们表示诚挚道歉和反省之意。另外,日本应如何表示这种心情,希望能征集有识之士的意见,今后应加以认真研究。

我们不回避这个历史事实,更要正视这个历史教训。我们将通过历史研究和历史教育,把这个问题永远铭记在心,并再次坚决表明绝不犯同样错误的决心。

此外,围绕这一问题,国内有人提起诉讼,国际社会也很关注,政府今后仍将结合民间研究,对此给予充分关注。

翡翠和田玉厂家直销 去掉诸多环节 直供直销助你省钱省到底!

真情回馈读者,奇玉良缘珠宝在上海斯波特大酒店七楼多功能厅(上海徐汇区南丹路15号)举办“翡翠和田玉直销惠”,明天如约“开抢”。



金秋送好礼 在朋友圈转发本微信内容,即可获赠价值398元玫瑰金叶一枚,及皮质挂绳一条。活动期间,现场每天准备100份实物礼品。



想省钱买翡翠、和田玉的消费者有福了!明天上午九点,“翡翠和田玉直销惠”,将在上海斯波特大酒店七楼多功能厅正式开始。

连日来,热线021-62473308被打爆,还有很多人担心来晚了抢不到,纷纷提前到上海斯波特大酒店七楼多功能厅探路。据活动主办方透露,本次共展售上万件A货翡翠、和田玉,价格几百元到上百万元左右的都有,能充分满足消费者需求。

需要提醒的是,这次活动时间为10月24-10月27日,每天上午9:00开始。还等什么?赶紧去现场看看吧!

消费者声音 恨不得马上买

这次展销的所有商品,不但价格低,更重要的是品质有保障。

据了解,直销惠上所售翡翠、和田玉经过权威机构鉴定的同档次A货翡翠、和田玉,花一样的钱在活动现场就能买到数件。另外,低至百元的平价翡翠、和田玉,高到万元的收藏级翡翠、和田玉,展会上将全部为你呈现。

“没想到这次举办的翡翠和田玉直销惠这么给力,一直想买个好点的和田玉镯子,戴着清凉又靓丽的,这次终于能出手了!”昨天,上海消费者张女士难掩兴奋。

她说自己逛了一些商场和专卖店,不是价格太贵,就是款式太少没挑到满意的。原本打算买个手镯花1万元钱,这次直销惠足足能省下8000元,太划算啦!

“这么省钱,无论如何都要去,以后也许再也碰不到这么实惠的机会了!”刘老先生,也被这次活动打动了。

上海周边很多消费者也纷纷打来电话表示要来抢实惠。昆山55岁的李阿姨说:“不是不想买翡翠、和田玉,而是价格太高了舍不得买呀!如果翡翠、和田玉都像这次直销惠这么便宜多好啊!”

特惠价买翡翠,省钱源自厂家直销

据活动主办方介绍,连日来,咨询热线从早到晚响个不停,都是报名参加直销惠活动的。

查询热线后发现,消费者最关心的是一是价格问题,二是质量问题。“为什么价格这么便宜?质量有保障吗?”成了大家最大的疑问。

主办方工作人员介绍说,这次“翡翠·和田玉直销惠”旨在让消费者花最少的钱,买最好的玉。一方面,活动的所有翡翠、和田玉,都是直接来自工厂,砍掉传统玉石销售的诸多中间环节,“一站到底”。从而使中间成本减少,价格大大降低。另一方面,本次上万件玉雕件都是名副其实的和田玉和翡翠,玉质细腻、滋润、柔和,具有油脂光泽,货真价实。

“所有销售品种都是材料真、敢检测的真品玉,而且全部具有权威部门出具的鉴定证书,再加上现场专业人士坐镇把关,全程监督,保证消费者买到好玉石。”该负责人说。



“翡翠行业价格存在虚高现象,我们也期待通过这次的宣传推广,挤干价格泡沫,引导消费者科学理性消费玉石,让玉石的价格逐渐回归到正常轨道上来。”活动主办方承诺。

上千款精品任你选,活动仅限4天

戴翡翠的女人温婉灵动,戴和田玉的男人成熟稳重。翡翠、和田玉这么好,无论是买来自己佩戴还是作为赠礼,都是上上之选。

因此,爱翡翠、和田玉,就快到上海斯波特大酒店七楼多功能厅“翡翠·和田玉直销惠”逛逛吧!活动仅限4天,有购买意向的消费者要抓紧了!

专业人士助阵直销惠 为消费者吃颗“定心丸”

为帮助上海消费者科学、放心地买翡

翠,本次活动特别邀请了资深专业人士到场,专门为前来活动现场购买翡翠的消费者免费鉴定。

另外,本次“翡翠直销惠”所用展品均有珠宝玉石鉴定机构出具的鉴定证书,以确保所有展品都是翡翠A货。“‘人养玉,玉养人’、‘君子比德于玉’……”。翡翠文化源远流长,翡翠温润典雅,彰显气质,受到越来越多消费者的喜爱。在翡翠消费群体里,既有老中青青睐的日常佩戴需求,还有收藏需求,高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平提高,未来需求还会增大。这次活动,无疑将极大激发消费者的翡翠消费热情。

为让读者消除后顾之忧,主办方郑重承诺:读者选购商品后,如对商品不满意,在不影响商品二次出售前提下,活动期间可包退换!

温馨提示

活动时间:2014年10月24-10月27日(9:00-18:00)

活动地点:上海斯波特大酒店七楼多功能厅(上海徐汇区南丹路15号)

活动咨询热线:021-62473308

乘车路线1:地铁1、9、11号线徐家汇站1号口出,右转50米至上海斯波特大酒店。

乘车路线2:公交205路、845路、926路、920路、50路、42路、830路至徐家汇站。

上海斯波特大酒店停车位充足,开车的朋友停车很方便。